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Отже, у час стрімкого розвитку інформаційно–комунікаційних технологій 

та активного впровадження їх у всі сфери життєдіяльності людини, у тому числі 

й освіти, потрібно використовувати сучасні технології, тим паче, коли хмарні 

технології дійсно покращують систему освіти в цілому. 

Коли з дня у день науковці говорять про потребу модернізації та 

інформатизації освіти, то ефективним засобом досягнення цих цілей є 

впровадження «хмарних технологій» у навчальний процес. 
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У Національній стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року 

затвердженої Указом Президента України у 2013 році наголошено, що 

пріоритетом розвитку освіти є впровадження сучасних інформаційно–

комунікаційних технологій, що забезпечують подальше удосконалення 

навчально–виховного процесу, доступність та ефективність освіти, підготовку 

молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному суспільстві [2]. 

Використання ІКТ є одним із пріоритетних напрямів удосконалення 

системи освіти, що забезпечує подальше удосконалення освітнього процесу, 

http://infosvit.if.ua/vykorystannya-google-drive-u-metodychnij-roboti-ta-u-roboti-z-pedahohichnymy-kadramy
http://infosvit.if.ua/vykorystannya-google-drive-u-metodychnij-roboti-ta-u-roboti-z-pedahohichnymy-kadramy
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доступність та ефективність освіти. Впровадження інформаційних технологій, 

зокрема хмарних технологій у діяльність навчальних закладів сприяє значному 

зростанню освітнього та професійного рівня підготовки випускників. 

Ефективним інструментом побудови інформаційно-освітнього середовища 

в ЗЗСО є розроблений компанією Google пакет сервісів для освіти Google Apps – 

це пакет «хмарних», тобто розміщених на серверах компанії Google, додатків для 

планування спільної діяльності та управління нею, спільної роботи і спілкування, 

публікації матеріалів, хостингу відеоматеріалів і багатьох інших інструментів, 

необхідних у роботі сучасного закладу освіти. 

Google Apps є ефективним сервісом для побудови інформаційно-освітньої 

інфраструктури ЗЗСО. За допомогою цього сервісу будь-яка установа може 

створити і настроїти власний домен, до якого входять акаунти користувачів, 

сервіси, до яких у цих користувачів є доступ і система управління ними. 

Google Apps – це понад шістдесят сервісів, розроблених компанією Google, 

які також можуть бути безкоштовно підключені до домену. Серед них – сервіс 

відеохостингу Youtube, соціальна мережа Google+, CMS Блоггер, Google 

Аналітика, Zoho, сервіс організаційних діаграм Lucid Chart, онлайн графічний 

редактор Aviary і т.д. Підключаються вони через галерею додатків Google Apps. 

Google-клас (Classroom), як і Gmail, Диск і Документи, входить в пакет 

безкоштовних сервісів Google Apps for Education. У Google–класі вчителі можуть 

легко і швидко створювати і перевіряти завдання в електронній формі. Завдання 

і роботи при цьому автоматично систематизуються в структуру папок і 

документів на Диску, зрозумілу і вчителям, і учням. 

На сторінці завдань видно, що задав вчитель. Учням досить просто вибрати 

завдання, щоб приступити до його виконання. Інформація про здані роботи 

оновлюється в режимі реального часу, і вчитель може оперативно перевірити 

роботи, оцінити їх і прокоментувати. 

Вчителі можуть самі додавати учнів або надавати їм код для реєстрації в 

якості слухачів курсу. Вся процедура займає кілька хвилин. Організувати 

письмову роботу в Google–класі можна без єдиного аркуша паперу. Створення, 
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перевірка та оцінка завдань проводиться централізовано, просто і швидко. Учні 

бачать на сторінці завдань, які роботи ще не здані, а всі матеріали курсу 

автоматично додаються в їх папки на Google Диску. 

У Google–-класі викладачі можуть розсилати оголошення і починати 

обговорення, а учні – обмінюватися один з одним матеріалами і відповідати на 

задані викладачем питання. Як і в інших сервісах Google Apps для освіти, в 

Google–класі немає реклами, а матеріали і дані учнів не використовуються в 

маркетингових цілях. Крім того, Google-клас абсолютно безкоштовний для 

закладів освіти. 

Google Docs – це онлайн-інструмент, але він може працювати без 

підключення до мережі Інтернет. Для цього необхідно зайти в налаштування 

Google Drive і поставити галочку навпроти пункту, який так і називається – 

«Офлайн–доступ». Після включення даної опції ми отримуємо можливість 

створювати нові документи або продовжувати роботу в уже наявних, причому 

при наступному Інтернет-підключенні всі зміни будуть оновлені. 

Редактор Google Docs дає можливість спільної роботи над документами. 

Можна зробити свій текст або таблицю доступними іншим користувачам з 

налаштуванням прав. Так, в Google Docs можна дозволити лише перегляд або, 

наприклад, можливість повного редагування. 

В останньому випадку всі зміни, зроблені довіреними особами, будуть 

відображатися в реальному часі. 

Важливим аспектом використання «хмарних технологій» є 

загальнодоступність навчальних матеріалів. Маючи смартфон або планшет, 

підключений до мережі Інтернет, учень, перебуваючи в дорозі (автобусі, потязі), 

може готуватися до навчальних занять (контрольних робіт, семінарів-

практикумам, лабораторних робіт). 

«Хмарні технології» можуть використовуватися для навчання в 

дистанційній формі. 

«Хмарні технології» можна розглядати як засіб навчання, який дає 

можливість: підвищити ефективність викладання шляхом налагодження 
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систематичного контролю знань учнів; індивідуалізувати, диференціювати 

засвоєння знань в умовах класно-урочної системи; підвищити рівень наочності 

навчання. 
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Цифровізація суспільства переконливо змінює підходи до організації 

освітнього процесу. Провідні вищі навчальні заклади світу  використовують 

новітні цифрові технології для покр щання надання освітніх послуг, зручності та 

мобільності управління часом як викладачів так і здобувачів вищої освіти,  

зменшення паперообігу та переведення всіх освітніх ресурсів в електронні 

формати. Відставання освітніх закладів  від вимог часу безпосередньо впливає 

на якість освіти сучасних випускників, знижує їх конкурентноспроможність та 

незворотньо зменшує шанси закладів вищої освіти на інтеграцію в єдиний 

інформаційний освітній європейський простір.  

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/344/2013

